
 

 

Carpi, li  25.01.2019 

 

  - Ai Sigg. Consiglieri Comunali 

- Al Sig. Sindaco 

- Ai Sigg. Assessori Comunali 

- Al Pres. del Collegio dei Revisori 

- Al Segretario Generale 

 
LORO SEDI  

 

 
OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale 

 

Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato, nella sala consiliare “Maria Podestà” in 
Palazzo Scacchetti, C.so A. Pio, 91, per il giorno 

 

 

GIOVEDÌ 31 GENNAIO 2019 ORE 20,30 
 

 

Per la trattazione degli oggetti di cui al seguente ordine del giorno.  

 

Si avverte che, come previsto dall’art.48 del regolamento del Consiglio Comunale, i lavori 
inizieranno alle ore 20:00 con la risposta alle interrogazioni.  
 

Previo appello nominale, le proposte all’ODG saranno presentate e discusse con inizio alle ore 
20:30.  

 

La conclusione della seduta è prevista entro le ore 24:00 circa.  

 

Si invitano i Consiglieri e gli Assessori alla massima puntualità. 

 

Cordiali saluti. 

 
 

  Il Presidente del Consiglio 

Davide Dalle Ave 
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ORDINE DEL GIORNO 
 

Le proposte di deliberazioni seguenti saranno trattate dalle ore 20.30: 
 

1. Oggetto:  

 
“RELAZIONE DELLE ATTIVITÀ DELLE CONSULTE COMUNALI” 

 
Presidente Davide Dalle Ave 

 
****** 

 
2. Elezione del Vice Presidente del Consiglio a norma dell'art. 26 dello Statuto e art. 3 comma 6 del 

Regolamento del Consiglio della Città di Carpi. 

 Presidente Davide Dalle Ave 
 
3. Oggetto: Schema di convenzione quadro per l’esercizio del controllo analogo congiunto e 

coordinato nei confronti della società in house Lepida s.c.p.a. Approvazione.  
Sindaco Alberto Bellelli 

 
4. Oggetto: Obiettivi strategici in materia di prevenzione della corruzione per il triennio 2019-2021. 

Approvazione. 

Sindaco Alberto Bellelli 
 

5. Oggetto: Regolamento “Organizzazione, strumenti e modalità dei controlli interni”, approvato 

con deliberazione consiliare n. 4 del 24 gennaio 2013. Modifiche e integrazioni.  

Sindaco Alberto Bellelli 
 

 
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO: proposte di O.d.G., mozioni, ecc. 
 
6. Oggetto: Mozione del Gruppo Consiliare di Forza Italia relativa a "Incentivi per le assunzioni a 

tempo indeterminato di residenti sul territorio carpigiano".  
 

 

7. Oggetto: Mozione del Gruppo Consiliare di Forza Italia relativa a "Contrasto all'evasione fiscale".  
 

 

8. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a "Cassonetti interrati centro 

storico".  
 

 

9. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a "Sovrappasso tangenziale 

Bruno Losi - Area Fast Food".  
 

 

10. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a "Zanzare nelle scuole".  
 

 

11. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare di Forza Italia relativa a "Mancanza di medico di 

base nelle frazioni di Gargallo, Panzano, Santa Croce".  
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12. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Movimento 5 Stelle relativa a "Lavori per la 

rotonda di via Guastalla".  
 

 
Sono depositate presso la segreteria della Presidenza del Consiglio Comunale le seguenti 
interrogazioni: 

 

A. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Partito Democratico relativo a "Immobile viale 

dei Cipressi n. 1".  
 
 
B. Oggetto: Interrogazione urgente del Gruppo Consiliare Carpi Futura relativa a "programmazione 

soluzioni alternative per raggiungere il centro storico nel periodo di blocco delle auto".  
 

 

C. Oggetto: Interrogazione urgente del Gruppo Consiliare di Forza Italia relativa a "chiusura scuola 

primaria di Colonnello Lugli". 
 

 

D. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Forza Italia ad oggetto: "Concerto di fine anno".  
 

 

E. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Partito Democratico ad oggetto: "Parto-analgesia 

negli Ospedali di Carpi e Mirandola".  
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